Kwadrans to 15 minut. 1 godzina = 4 kwadranse

o Przeczytaj, o czym mowi Hubert. Skorzystaj z jego rady i sprawdz,
czy chtopiec poprawnie wykonat obliczenia.

Wykonuje najpierw obliczenia na godzinach, ‘

a potem na minutach, podobnie

jak wezesniej na innych jednostkach. Hubert

2 godz. 15 min + 3 godz. 30 min = 5 godz. 45 min
4 godz. 30 min - 1 godz. 25 min = 3 godz. 5 min
3 godz. 10 min - 3 = 9 godz. 30 min

6 godz. 40 min : 2 = 3 godz. 20 min

2 Oblicz w pamieci.
5 godz. 17 min + 4 godz. 13 min = ? godz. ? min
8 godz. 38 min -5 godz. 30 min = ? godz. ? min
4godz. I0min-3 = ? godz. ? ‘min

9godz. 30min: 3= ? godz. ?imin
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1 Oblicz wedtug wzoru.

45 min + 50 min = 95 min = 1 godz. 35 min

60 min i 35 min 1 godz. = 60 min
57min + 499 min = | ? min = | ? | godz.| ? 'min
£ Sy
? mini ? min
39min + 57min=|? min =| ? |godz. ? /min

2 Przyjrzyj sie, jak Zuzia wykonata dziatanie. )
Oblicz pozostate dziatania w zeszycie ) Zuzia
sposobem Zuzi. =
3 godz. 45 min + 2 godz. 25 min = 5 godz. 70 min = 6 godz. 10 min
¥ N\

1 godz. 10 min

4 godz. 18 min + 3 godz. 50 min = ? godz. ? min

8 godz. 30 min + 4 godz. 59 min = ? godz. ? min

Jak mozna wykonac takie K = -
a dziatanie? Przeciez S grzystaj 5 t =59
. od 13 minut nie umiem ze 1 gcc!zma -
to 60 minut.

odjac 20 minut.

60 min + 13 min

1 godz. 13 min — 20 min = 73 min — 20 min = 53 min

& Oblicz w zeszycie wedlug wzoru.

3 godz. 90 min

ﬁfgodz. 30 min - 1 godz. 40 min = 2 godz. 50 min

Y N\

3 godez, 60 min

5 godz. 25 min - 3 godz. 55 min = | ? godz. ? min
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